

РЕГЛАМЕНТ И КРИТЕРИИ ЗА РЕДОВНИЯ ИЗПИТ ПО КЛИНИЧНА ХОМЕОПАТИЯ

Технически изисквания: компютър с включена камера и микрофон през цялото време на изпита. Параметри на интернет връзката: скорост на даунлоуд и ъплоуд не по-ниска от 5 Mbps. Можете да проверите скоростта си тук: <https://fast.com>.

- Изпитът ще се проведе чрез системите Office 365, Teams and Forms.
- За видеонаблюдението по време на изпита ще се използва MS Teams.

Редовният изпит по клинична хомеопатия ще се проведе на 8 януари 2021 г от 9 ч. за целият випуск в два етапа.

I-ви етап

Място на провеждане – канала за лекции по хомеопатия на целия випуск.

Продължителност 25 минути.

Входящ тест – 50 въпроса, всеки от които има 4 възможни отговора с един верен отговор. Допустим минимум 30 верни отговора (60%).

Допуснатите студенти за изпит след входящия тест придобиват право да участват във втория етап.

II-ри етап

Място на провеждане – в канала за упражнение на съответната група по ТОКСИКОЛОГИЯ!!! Моля обърнете внимание в канала за упражнение по ТОКСИКОЛОГИЯ!!! Студентите трябва да са с включени камери и микрофони тъй като ще бъдат под видео и аудио наблюдение.

Продължителност 50 минути.

Вторият етап е микс от открити въпроси (20 броя) и терапевтични задачи (5 броя).

Отговорите на откритите въпроси могат да бъдат от 1-2 думи до 2-3 изречения.

Допустим минимум 12 верни отговора (60%).

Отговорът на всяка терапевтична задачи се състои само в посочване името и разреждането на един или повече хомеопатични медикаменти за лечение на пациента и как да се дозира. Допустим минимум 3 верни задачи (60%).

Проверката на предадените работи от II-рия етап се извършва на ръка от комисия в продължение на няколко дни. Студентът получава слаба оценка при непокриване на минималния процент на някой от посочените етапи. Крайната оценка се обявява до 7 дни след провеждане на изпита.

Важно! При изтичане на зададеното време, изпитната ви работа може да НЕ бъде приета в системата и оценена, затова трябва да натиснете бутона „Предай“ 2-3 минути ПРЕДИ това време да е изтекло.

Важно за провеждането на онлайн изпитите!

Уверете се, че сте влезли в акаунта си във Forms в браузъра ПРЕДИ провеждане на самия изпит! Уеб адресът е: <https://forms.office.com>. Това означава, че трябва да ползвате ИНСТИТУЦИОНАЛНИЯ АКАУНТ, получен от Университета и ползван, за да влезете в Teams. Когато получите линка с теста в деня на изпита, най-вероятно ще бъдете помолени от системата да въведете това потребителско име и парола. В противен случай няма да бъдете допуснати до теста и отговорите Ви няма да бъдат записани в системата.

Съставил: Проф. д-р Л. Пейчев, дм, мзм